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Tema:
«YMHOXeHue
.. CYMMbI Ha .
" yucno»






*3mansl npoekmHol
desme/ibHOCMU:

*1. 064yMbIBaHME NPOEKTa U COCTaBEHUE
naaHa (BbINOJIHAIOT «AHAJIMTUKU>)

*2. PazpaboTKa COCTaBHbIX YacTeM

NpoeKTa (BbIMOMHAIOT «JKCNEepTbi» U
«AHaANIUTUKU>)

*3. KoHCTpyMpOBaHWe KapTOYKM -

NOMOLLHMLbI (BbIMOJIHAIOT
«KOHCTPYKTOpbI>»)

*4. UcnbiTaHue (BbINOJHAIOT
«UcnbiTaTenm»)






2
7 o i
X By #

4:5+8 5 =60(m’)
- 94-5=20(")
1) 8-5 =40(»m?)

3)20+40 260 ()

(4+8)5 =
=4-5+8'5




(4+8)*3
(7+3)*8






5 Ma/Ib4MKOB U 5 1eBoYeK B CTOJIOBOM
Kynuiu no ABa NUPOXKKa.
CKOJIbKO NMUPOXKKOB OblJ1I0 NPOAAHO?



18%7



(a+b)*c=a*c+b*c

(a+b)*c=K*C
K

a*c=(k+b)*c=k*c+b*c
K+b






(5+5)*6 = 10*6=60
(8+2)*4 = 10*4=40
15 40
(3+8)*5 = 3*5+8*5=55
14 12
(7+6)*2 = 7*2+6*2=26
40 28
17 * 4=(10+7)*4=10"4+74=68
10+7
35 35
14 * 5 =7*5+7*5=70
/+7



/loMallHee 3agaHue

*YyebHUK cTp. 19 Nebb
*Yye6HMK cTp. 20 Ne68

*CocTaBUTb MO 2 CBOMX
npMMepa MM 3aJaum.



BCEM
CIHACUBO!



